

Репортом к Октябрю—будет перевыполнение производственных заданий.

Ударники—рабочие Красногорского прииска, встречают 16 годовщину октября новыми производственными победами.

Производственное задание за 20 дней октября выполнено на 118 проц. В бригадах развертывается борьба за первенство во всесоюзном конкурсе золотодобывающей промышленности.

Самые лучшие показатели дает бригада Карманова Е. Г. задание выполняет на 116 проц. бригада борется за хорошее качество работы.

Не плохо работает бригада Бабина П. А. выполняет программу на 102 проц., смена Карманова программу выполняют на 100 проц.

Все бригады борются за хорошее качество работы, за экономию леса. Норма расхода-

ния леса на крепление установлена в десятых кубометра на один кубометр породы а бригады расходуют 12-15 сотых кубометра т. е. половину или меньше, не снижая качества крепления.

Ударники—забойщики работающая большевистскими темпами систематически перевыполняют норму выработки, дают показатели, 118-180 проц. к плану. Вот имена передовых забойщиков: Асанов М., Юрков С., Путилов П., Обвинцев И., Шалумов И. Образцовым забойщиком является Карманов Сергей, Карманов включался во все союзный конкурс забойщиков взяв конкретные обязательства давать показатели не ниже 125 проц. свое обязательство выполняет—дает 150,-170 проц., сейчас Карманов выделен как

лучший ударник на районный слет ударников. „Темпы работы я не дам—говорит т Карманов,—а буду бороться за еще лучшие показатели“

Катали работающие в горе тоже дают хорошие показатели так же дерутся за перевыполнение программы, катали Шахмин Степан программу выполняет на 180 проц. Фомин П. на 173 проц., Юрков И. на 144 Баев П. на 141 проц Хохотов П. на 134., Копелова Л. на 135, Власова К. на 118 проц. рабочие ударники обещают не снижать темпы своей работы. —К великому празднику дадим еще лучшие показатели. Будем драться за хороший репорт! так говорят рабочие Красногорского прииска

А. Сибирский

Через соцсоревнование—к производственным победам.

В основу подготовки к октябрьским торжествам и к чистке партии организации Криолитового завода взяли задачу раз вернуть как можно шире социалистическое соревнование и через это добиться производственных побед.

Криолитовым заводом приняты вызов на соцсоревнование

с Бондюжским химическим заводом и подписан договор. Криолитовый завод в свою очередь вызвал на соревнование Хромник и сейчас разворачивает соцсоревнование внутри завода между цехами, сменными бригадами и индивидуальное—рабочий с рабочим.

Рабочий коллектив транспор-

тного цеха взял на себя ряд конкретных обязательств как то поднятие труд дисциплины, изжитие простоев паровозов, снижение стоимости перевозок и т. д. и вызвал на социалистическое соревнование Механический цех который вызов транспортников принял.

Краснознаменный фтор-цех вызвал на соревнование Криолитовый цех и сейчас уже имеет не плохие показатели выполнения соц-договора, его комсомольско—молодежная смена уже на 19 октября месячную программу по фторнатуре выполнила на 108 проц.

По всем цехам завода развернута работа по сбору средств на постройку памятника Ленину многие рабочие производят взносы уже вторично.

Проводится большая работа по очистке цехов—в каждом цехе устраиваются субботники по очистке, 24 октября на заводе проходила массовый субботник по очистке заводской территории.

Улучшилась работа стенных газет—с двух газет в прошлом месяце сейчас выход их поднялся до 10 газет т. е. почти в каждом цехе есть стенная газета в которой можно найти отражение подготовки к празднику—те обязательства которые взял на себя данный цех по подготовке.

Все достижения последних дней организации завода должны закрепить и добиться перевыполнения промфинплана I квартала.

П. Кроткий.

Кто хозяин сенокосилке.

У ворот Полевской конторы Уралзолото с самого окончания сенокоса стоит сенокосилка под открытым небом, части все заржавели, вгрязи и ни кто не додумается ее вычистить и убрать в закрытое помещение. На вопрос „кто отвечает за сельхоз машины“ в конторе отвечают „не знаем, наверное продснаб“, а в продснабе тоже этого человека обнаружить не удалось и стоит машина ржавеет под дождем, а головотягам все ни о чем.

Надо бы найти ответственного за состояние сельхоз инвентаря и взгреть его хорошенько.

Прозвоний.

За большевистские Темпы № 71 (228)

ОРГАН: Полевского Р. К. ВКП(б) Райисполкома и Райпрофсовета

ПЯТНАДЦАТЬ ЛЕТ

В пламени пролетарской революции родился комсомол. Его первые организации—союзы рабочей молодежи возникли в подготовительных боях за Октябрь, а в 1918 году было положено начало массовому коммунистическому движению молодежи. Прошло 15 славных боевых лет, комсомол вырос, окреп, закалился как лучший, преданный помощник ленинской партии. Из отдельных, разрозненных организаций в 1918 г. комсомол стал много-миллионным мощным коммунистическим союзом молодежи.

В огне гражданской войны, на самых ответственных участках, в самых опасных пунктах борьбы с наймитами русской буржуазии и всего международного капитала...—Деникиным, Врангелем, Колчаком и Юденичем, с польскими панями и бандами Махио—в борьбе со всей белогвардейской спорой под руководством коммунистической партии комсомол получал первую и серьезную большевистскую закалку. Экамен был суровый, жестокий, серьезный, но комсомол выдержал его блестяще. Не мало славных страниц вписал комсомол в историю гражданской войны.

В годы социалистического строительства—в период восстановления и в период реконструкции народного хозяйства—комсомол был и остается на передовых позициях. Неиссякаемое творчество пролетарской и всей трудящейся молодежи, ее кипучую энергию, ее боевой дух комсомол всегда и не изменно направлял на решение основных задач стоящих перед партией и всеми трудящимися страны Советов.

Под руководством Ленинского ЦК партии, под руководством вождя и учителя партии, вождя и учителя комсомола т. Сталина, комсомол с беззаветной преданностью делу социализма был в рядах первых бойцов за выполнение пятилетки в 4 года, за построение фундамента социализма в нашей стране, выступаая застрельщиком социалистического соревнования и ударничества, мобилизуя лучших своих сынов на ответственные участки социалистического строительства.

В промышленности на производстве, на колхозных и совхозных полях, на хлебозаготовках и лесосплавке, на строительстве—на самых боевых фронтах социализма—комсомол показал образцы героизма, образцы подлинного социалистического отношения к труду.

Работая на фронте социалистического строительства комсомол ни одной минуты не забывал о военной опасности, он прочными не разрывными нитями связан с Красной армией. Отдавая свои лучшие силы в ряды Красной армии, комсомол организуя военную подготовку всей мо-

лодежи через ОСОАвиахим, физкультуру и т. д.

Помогая партии строить социализм в нашей стране, поднимая этим самым боевой революционный дух пролетарской молодежи страны капитализма комсомол был и остается лучшей секцией КИМ, был и остается примером для передовых пролетарской молодежи за рубежом СССР!

Исключительно велика роль комсомола на фронте культурного строительства.

В истории культурного строительства комсомол так же вписал не мало славных страниц. Детские дома и школы, ФЗУ, шк. К.М-рабфаки, техникумы, БУЗы, борьба с беспорядочностью, клубы все это всегда было и остается предметом особого внимания и заботы комсомола. И на этом фронте комсомол, как лучший и верный помощник партии проводил указания Ленина и Сталина об овладении наукой и техникой.

Во всей своей работе, хозяйственной, культурной и организаторской Ленинский комсомол отстаивал генеральную линию партии, чистоту учения Маркса—Ленина—Сталина, ведя непримиримую борьбу с классовым врагом, с контрреволюционным троцкизмом, со всякими попытками потащить „идейки“ троцкизма в среду молодежи, с правым оппортунизмом как главной опасностью на данном этапе, „левым“ оппортунизмом и примирением к ним во всех их разновидностях.

На протяжении 15 лет комсомол был лучшей школой большевистского воспитания молодежи. „приводным ремнем“ от партии к миллионным массам молодежи, резервом партии. Он воспитывался на традициях большевизма, на героической истории Ленинской партии, он неуклонно ввел ряд во всех областях своей деятельности Ленинский стиль в работе.

15 летний юбилей обвдал с предельным в жизнь исторической задачи 1-го года второй пятилетки и развернутой подготовки и проведением чистки партии.

В день 15-го юбилея Ленинского комсомола комсомольская организация Полевского района под руководством партийной организации должна еще больше сдвинуть свои ряды, организационно укрепиться, закрепить производственные победы.—выполнить и перевыполнить производственные задания первого года 2-й пятилетки, усилить марксистско-ленинское воспитание, взять персональные самообязательства по общественно-производственной работе и в подготовке к чистке партии. Трудящейся молодежи, на основе неуклонной борьбы с правым и „левым“ оппортунизмом надо добиться еще больших успехов на фронте социалистического строительства.

Бабанов И.

ЗРК, принимай вызов.

Полевской райкооп вызывает на соцсоревнование ЗРК „Химик“ по следующим показателям:

1. План IV квартала по товарообороту выполнить к 7 ноября не менее 45 проц, к 1 декабря не менее 70 проц.

2. Охватить на 100 процентов соцсоревнованием работников прилавка к 7 ноября. Руковод. штаба соцсор. при райрабкоопе Арзамасцев

Почему не отвечаете на вызов

Полевская амбулатория еще 12 октября вызвала Северскую на соцсоревнование на лучшую постановку амбулаторного приема, но северцы почемуто не отвечают.

Просим работников Северской амбулатории ответить через газету принимаете ли вы вызов, а если не принимаете то почему.

Сердюк, Бессонов.

О снабжении библиотекарей ПОСТАНОВЛЕНИЕ СОВНАРКОМА СССР

Приравнять библиотекарей, работающих в системе органов народного образования и профсоюзов, в отношении норм и порядка снабжения продовольствием и товарами—к учителям школ первой и второй ступени а членов семей библиотекарей—к членам семей учителей.

ПРИМЕЧАНИЕ. Снабжение хлебом библиотекарей, работающих на селе, производится за счет 2-процентных начислений на обязательства по зернопоставкам.

Председатель Совета народных комиссаров Союза ССР В. МОЛОТОВ (СНРЯНИН)

ТЕЛЕГРАММЫ

Покушение на советское консульство во Львове

ВАРШАВА 21 октября (ТАСС).

21 октября совершено покушение на консульство СССР во Львове. По первым сведениям неизвестный проиник в приемную консульства и стрелой стрельбой, двумя выстрелами в голову убил сотрудника консульства Майлова и ранен в руку другой курьер Джугай понашавшийся арестован.

Заместитель директора протокольной части министерства иностранных дел Пшездецкий посетил полпреда СССР Антонова-Овсеенко и выразил от имени министерства иностранных дел, а также правительства соболезнование по поводу покушения на советское консульство в Львове и убийства советского служащего. В Львов выезжает советник полпредства Подольский.

Подробности покушения на консульство СССР во Львове

ЛьВОВ, 22 октября (ТАСС).

Установлены следующие подробности покушения на консульство СССР во Львове. Убийца под видом посетителя просил про вести его к консулу. Его провели в канцелярию, где находился сотрудник консульства Майлов который, как обычно встал навстречу вошедшему. Неизвестный вынул револьвер и двумя выстрелами в плечо в голову и сердце убил Майлова. На звук выстрела выбежал из соседней комнаты другой сотрудник—Джугай. Стрелявший двумя выстрелами ранил Джугая в обе руки. Прорвавшись в прихожую преступник в волнении не смог открыть выходную дверь и остался в прихожей до прихода полиции, которая явилась приблизительно через 25 минут. Подлинные разоружили и арестовали преступника назвавшегося Николаем Лемиком.

Джугай проявил исключительное самообладание. С окровавленными руками, зная, что в здании находится еще вооруженный преступник, раненый соединился по телефону с полицейским участком и полпредством СССР в Варшаве. Выбравшись во двор. Джугай окликнул у стоящего против консульства полицейского и пошарив брал помощи.

Убитый Алексей Майлов—23 лет, сын старого рабочего-революционера, работал во львовском консульстве всего три недели. Джугай служил в консульстве четыре года. Он украинец, недавно принял в советское гражданство—легко ранен в кисть правой руки, серьезно в левое предплечье.

Во Львов прибыл советник полпредства СССР в Варшаве Подольский и представитель польского мининдела—референт восточного отдела Залесский. Тело убитого Майлова будет отправлено в Москву.

Румынский консул во Львове в качестве старшины дипломатического корпуса выразил консулу Голиву соболезнование по поводу убийства сотрудника советского консульства.

«Известия» в примечании к сообщению о покушении на советское консульство во Львове указывают, что покушение связано с «исключительно разнузданной антисоветской кампанией» которая в течении последних месяцев ведется в части Польши против СССР. Эта кампания инспирирована организуется и финансируется крайними антисоветскими элементами, которые всегда ставили ставку на войну между Польшей и СССР и против расчистки которых идет наступившее за последний год сближение между Польшей и СССР.»

Отметив «попустительство некоторых польских властей петлюровцам и другим непримиримым врагам советской Украины», газета заключает: «советская общественность ожидает, что польским правительствам будут приняты все меры к выяснению прямых и косвенных участников покушения, а также их вдохновителей, что будет ликвидирована обстановка содействовавшая покусению.»

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ К НУЖДАМ ТРУДЯЩИХСЯ

Комендант новый, а порядки старые

В бараках № 6 и 7 Криолитового завода был комендантом Панов, который не обращал ни сколько внимания на состояние этих бараков и порядки в них, что делается то и делайся, а его как будто не касался.

Панова убрали. Поставили нового коменданта, но порядки остались те же. И в бараках не убывало и не убывает, чистоты не прибывало и не прибывает. В бараке № 6 жил водовозка собакой и сейчас живет, тогда собака гадил в бараке и сейчас гадит. Через потолок этого барака (№ 6) тогда днем светило солнце, а ночью звезды и луна и сейчас это продолжается, но тогда было тепло и рабочих просветы потолка не беспокоили—наоборот они служили вместо вентиляции, а сейчас дело другое—надо тепло загонять, а вот ни новый комендант, ни „старый“ жилотдел (который тоже не мешало бы обновить) ни как не додумаются организовать тех-же живущих в бараках рабочих чтобы засыпать потолок землей или опилом и навести чистоту в бараках.

Кроме этого так-же ни кто не обращает внимания и на то, что всегда в бараках шум и гам до полуночи тогда, как в 10 часов вечера должна быть полная тишина.

Профсоюзная и партийная организации вопросом улучшения бытовых условий рабочих тоже не занимаются. Не смотря на решения Уралобкома и райкома партии по этому вопросу никто из профсоюзников в бараках не бывал. Весь советский союз готовится к великому пролетарскому празднику, а у нас этого не видно.

ЗАНОЗА

К КОМУ ЕЩЕ НАМ ОБРАЩАТЬСЯ

Мы, рабочие Северского Завода проживаем по улице Стеньки Разина, не раз подавали заявления дирекции Северского завода с просьбой провести к нам электроосвещение, но все наши просьбы остаются гласом вопиющего в пустыне.

Сейчас наступила осень, ночи стали темные, рано темнеется и долго не светает, а осветиться нечем керосин не продает и электричество не продают и приходите сейчас в потемках а утром дожидаться света чтобы идти на работу.

Ни дирекция завода, ни профсоюз, ни поселковый совет ни какого содействия нам не оказывают.

зывают просим редакцию сказать кому еще нам надо обращаться чтобы добиться прокладки электричества в нашу улицу?

Силин К. А.

ОТ РЕДАКЦИИ: Помещая письмо тов. Силина редакция обращает внимание Бюро Северского партколлектива на недопустимость подобных отношений проявляющихся со стороны дирекции завода, поссовета и Ф.З.К. к нуждам рабочих. Редакция надеется, что партколлектив примет все меры чтобы удовлетворить просьбу рабочих. Ждем отчета.

200 человек предоставлены сами себе

В газете уже писалось, что Сысертским приисковым управлением программа золотодобычи за август и сентябрь перевыполнена, но этого еще недостаточно. Есть все возможности перевыполнить программу гораздо больше, а для этого стоит только развернуть еще шире массовую работу-мобилизовать на это внимание не только всех постоянных рабочих приисков, но и всех старателей, однако этого не делается. Не партийная, не профессиональная организации не обращают на старателей внимания и они работают как хотят, а не как можно, не как требуется.

Взять факт: На горнощитском участке работает около 200 человек старателей и половина из них члены профсоюза а профсоюзной работы ни какой нет и даже нет профуполномоченного.

Председатель приискома тов. Ухов с июня месяца обещал приехать на горнощитский участок или послать сюда для работы профуполномоченного, но

сам не едет и работника не шлет. В результате такого отношения к делу со стороны тов. Ухова старатели горнощитского участка, с тех пор как перешли из ведения березовской группы в Полевскую, не только не мобилизуются на выполнение задач, а даже не платят членские взносы в профсоюз и не знают кому их платить. Правда часть рабочих членские взносы уплатили, но человек который их принимал, не наклеил марок в билетах и бросив все дела уехал с участка не известно куда.

Рабочие старатели горнощитского участка просят разбудить предс. приискома тов. Ухова и заставить его работать.

А партийная ячейка тоже не должна оставлять этот участок в стороне, она должна обеспечить на нем развертывание широкой партийно-массовой работы, которая бы способствовала перевыполнению производственной программы золотодобычи.

Писали трое Д., Ч. и П.

Лиш были-б жолуди..

С пуском электростанции ЧЕРЭС управление Северского завода, партколлектив, и ФЗК ослабили свое внимание к Штанговой электростанции. Но Черэсовская подстанция не может удовлетворить электростанцией всю потребность района, а потому и Штанговая электростанция пошла снова в ход, однако чувство ответственности заводских организаций к этому важнейшему агрегату-сердцу района, как называют электростанцию, не вернулось.

Рабочий коллектив и администрация Штанговой электростанции предоставлены сами себе—без ваденцащего руководства со стороны заводских организаций, не смотря на то, что все они должны отвечать за состояние и работу электростанции.

Взять вопрос культурного обслуживания рабочих, массовую работу, бытовые условия, трудовую дисциплину, овладение техникой производства, подготовку кадров и т. д. все эти вопросы не находят себе нужного отражения. Рабочие электростанции ни когда не видят ни газет, ни журналов и ни ФЗК, ни партколлектив не обращают на это внимания. Они довольствуются тем, что на Штанговости партиячейка и профуполномоченный, а как они работают плохо интересуются. ФЗК давно должен был организовать на Штанговой цехкомитет, но не делает этого, а профуполномоченный без сменной третий год и нужной работы он не проводит потому, что им не руководят.

Партийный коллектив руководит партиячкой по телефону, а когда и заслушает доклад так не пошлет своих решений.

Отдел найма рабочей силы и отдел организации труда не уделяют должного внимания уконтрактованию штата электростанции-посылают первых попавших под руку людей на ответственные участки работы.

Цолик самоснабжается

29 сентября в Полевской сапожной мастерской было получено 2 ящика мыла. На долю Северской сапожной мастерской досталось 14 кусков, которые получил зав. мастерской Цолик. Получил и помалкивал, а когда рабочие стали просить так он ответил, что „получил только для себя“ и рабочим не дал.

Продснаб знает только получать продукты и товары на контингент рабочих электростанции, а доставлять эти продукты и товары по назначению вероятно считает не обязательным.

И вообще то о электростанции на Северском заводе вспоминают только тогда, когда выключается почему-ли бо энергия, да и в такое время больше ругательств по адресу Штанговой дело не идет.

Нашелся один человек, который уделил по больше внимания электростанции так и то его внимание было направлено не вту сторону. Человек этот из треста „Биметалл“, фамилия его Вавилов, завался он организацией труда установил, что вместо 8 человек зольщиков должно работать 6 чел. тогда как станция работает на антраците, который дает большую зольность. На вопрос зав. Штанговой электростанции т. Плещева как быть с учениками? Вавилов ответил „учеников у вас не должно быть т. к. планом четвертого квартала они не предусмотрены“.

По колдоговору полагается 5 проц. учеников к количеству занятых рабочих. ФЗК этот договор подписывал и должен добиваться выполнения его, а несоблюдимость в этом большая. Электростанция должна иметь основной состав рабочих квалификации 5-6-7 разрядов, а их нет, кроме этого в порядке подбора лучшего кадра рабочих сейчас надо кое-кого заменить, а не кем. Значит надо учить, надо подготавливать не обращая внимания на то, что „не предусмотрено планом“.

Партколлективу, ФЗК и „заводоуправлению необходимо обратить внимание на работу электростанции и на нужды рабочих и обеспечить практическим руководством и помощью а не только ругаться когда прекращается подача электроэнергии.

ЗДЕШНИЙ

Шахмин--обманщик

11-го октября в отделе капитального строительства Северского завода выявлен один факт о незаконно полученном пайке на август месяц с/г. прораб ОКСа Шахмин И.Н. член партии имел 20, летящую дочь умудрился поставить ее на иждивение, но так как его дочь вполне может работать, а Шахмин зная о том, что ее не поставят на иждивение нашел исход как обмануть цеховую организацию и продснаб. При заполнении анкеты на получение продпайков на август месяц Шахмин вписывает свою дочь в число иждивенцев, а когда спросили Шахмина на каком основании вписал на иждивение совершеннолетнюю то он заявляет, что „она училась и с ней получалось что-то в голове ненормальное,

так, что она теперь учится и работать не способна“. Но так ли это? Нет. Это обман. Его дочь с 15/VI с/г. устроилась на работу в Раскушненский с/хозкомбинат кладовщицей, где и до настоящего времени работает.

Спрашивается у кого получилось в голове не нормальное? У т. Шахмина или его дочери. Нет это ненормально получилось в голове Шахмина. Он забыл объявленную партией и правительством борьбу с разбазариванием продуктов питания и рабочего снабжения.

Партколлективу Северского завода нужно спросить т. Шахмина как он готовится к чистке партии.

Знающий

с 27-го октября в нашем районе начинается приписка к призывным участкам граждан рождения 1912 года

На основании приказа № 70 Свердловского Райвоенкомата все граждане родившиеся в 1912 году, а также и старших возрастов, пользующиеся отсрочкой учащиеся средних и высших учебных заведений должны явиться для приписки к призывным участкам. Место явки Полевской Райисполком. 27-28 октября приписку проходят работающие на Полевском Криолитовом заводе. 29 октября живущие в Северском заводе. 1-го ноября в Полевском п/совете и Подлевском с/совете, 2 ноября в Кособродском, Мраморском, Кургановском и Кунгурском советах. Все приходя-

щие на приписку должны иметь документы означенные в приказе.

Все партийные, профсоюзные, советские и комсомольские организации должны повести работу по изучению социального состава проходящих приписку, провести учет неграмотных малограмотных, а также и больных. После приписки больным надо дать возможность лечиться, а с неграмотными и на работу по их обучению.

Партколлективы, ячейки, профсоюзные комитеты, советы должны обеспечить 100 процентную явку на приписной участок.

А.П.

Ревкомиссия спит

В колхозе „Мрамор“ Мраморского с/совета с апреля месяца по сегодняшний день сменилось 5 зав. хозяйством—кладовщиков. При сдаче и приемке дел ревкомиссия не разу не участвовала, а так же ни разу не проводила ревизии. Один раз была начата ревизия и у кладовщика Петровского, выявилось много излишков овса и вики, но дело ревкомиссия не закончила и от того до сих пор не заприходован потому, что комиссия не дала ни како

го заключения, даже не составила акт.

Правление колхоза не раз предлагало пред. ревкомиссии Комарову произвести полную ревизию хозяйства колхоза, но Комаров и в ус не дует ему безразлично, он лучше пропьанствует, чем будет выполнять общественное дело. Комаров забывает о том, что он так-же несет ответственность за сохранность колхозной собственности.

„Колхозник“

16000 вместо 26000

Каждый скажет, что лучше бы не браться, чем взявшись, да не сделать. А у нас так и получается что беремся да не делаем или делаем да не до конца.

В прошлом году начали сбор средств на самолет имени Полевского района и взялись за это дело горячо, но скоро остыли—собрали тыщеньку-другую и все. А какой на эти деньги самолет—разве только игрушечный.

В прошлом же году ребята детсада № 3 начали сбор средств на памятник Ленину, но где этот памятник строить вопроса не предприняли, а химики узнали о этой затее ребят и подняли вопрос о лототройке памятника Ленину в Полевском районе. Инициатива химиков была подхвачена рабочими и других промышленных предприятий. Был начат сбор средств, но профсоюзные организации на заводах и советские на селе

не уделяли должного внимания этому вопросу и сбор средств пошел само собой—за год было собрано не больше 5 тысяч рублей. Правда, когда был назначен срок открытия памятника так кой кой зашвелился и дело двинулось—на текущий счет стали поступать средства все чаще и чаще, но все же время бежит скорее и на 20 октября с. г. было собрано только 16 тысяч рублей, а нужно 26 тыс. руб.

Теперь памятник посвежает, а денег недостаточно и организации, как на заводах так и на селе, снова притихли снова пустынь дело на само тек, забыв о том, что 7-е ноября приближается.

Сейчас надо поставить вопрос на заводах и в колхозах так чтобы в ближайшие дни не достающая сумма была собрана и этим обеспечено открытие памятника в намеченный срок, а не позорить район А. Г.

Предупреждение Уральского института МЗО

Райкому ВКП(б)

Сообщаем, что ниже перечисленным заочникам в районе послано вторично напоминание о присылке работы. В случае не представления работы в ближайшие дни будет поставлен вопрос об исключении их из института.

1. Бессонов П.Л.
2. Дроздов П.В.
3. Косарева А.Г.
4. Кузнецов Т.С.
5. Казанцев И.В.
6. Лодейщиков В.П.
7. Махаричев С.Г.
8. Пулков Д.И.
9. Решетов И.С.
10. Хомяков Ф.Х.
11. Федулов К.П.
12. Чумаченко А.В.
13. Шентаев Г.И.

Директор Урал МЗО

Вниманию заочников

Парткабинет доводит до сведения всех заочников, что для их 1, II V 21 числа ежемесячно в парткабинете установлены дни учебной работы (консультации, групповые занятия, проверка письменных работ и т.д.). В эти дни с 9 часов утра и до 9 часов вечера в парткабинете будут занятия на которые согласно решению ЦК ВКП(б) от 9-1X-29 г. заочников необходимо освобождают от работы, а заочникам обеспечить аккуратную явку на эти занятия.

Библиотека Райпарткабинета при РК ВКП(б) в целях обеспечения литературой посетителей устанавливает следующие часы своих занятий: с 8 часов утра до 12 часов дня и с 6 часов вечера до 10 часов вечера.

Райпарткабинет.

Отв. редактор ЕЖОВ.